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BriOepy npaBUiIbHOE YTBEPKIACHHUE, UTO
TAKOE IUIOMIA/Ib

a) CymMa IJIHH BCEX CTOPOH

0) Ilromans=>T0 MECTOy KOTOPOE 3aHUMACT
(urypa Ha INIOCKOCTHa.

B) OTo0 durypa.




Ha3oBW, Kakne reoMeTpmnyecKkme «

'Mrypbl y3Hanm?
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Hauaure miaomaab NpsaMoyrojJbHUKAa €O
croponaMu 3 cM u 9 cm?.

)

Y Oma 16 cm?

KTo pemmna HeBepHO?

VY Koau otBeT : 15 cM?




LLinpuHa - 3 cm
ONnHa -5 cm
Maowaab ?

1) 3 * 5 =15 (cm?)

OTBeT: nnowaab

npamoyronbHuMKa 15 cM?
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Kak >xe HauTu nnowaab osana?
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[TaneTka — 3TO Npo3payHan
NMEeHKa, KoTopasd MOXeT ObITb
pa3gerieHa Ha KBagpaTHble
AeunMeTpbl, KBagpaTHble
CaHTUMeTpbIl, KBaapaTHble
MUNJNTUMETPbI.
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ANrOPUTM BbIYUCNEHE =
NMOLLAMN MNANETKO

1. CynTaem nonHble KBapaThl.

2. CunTtaem CKomMbKO HEMOJSTHLIX KBAApPAaTOB U
NonyyYeHHbIN pe3ynbrart Aennm Ha 2

3. CknagbiBaem pesynsrarhl.

Hanpumep:

1. NonHbIX KBaapaToB 21.

2. HenonHbix KBagpaTtoB 20:2=10

3. CknapgbiBaem pesynbraTthbl: 21 +10=31
KBagpaTHbIN

?’IIIIIIIIIIIIIlIIIII:_'vl"

g

hittp Mind 28035 nccz nf







